25. A partir de la forme verbale conjuguée, choisissez I'infinitif qui
correspond : Le plomb fond a la chaleur.
A) faire. B) fonder. B) étre. ) fondre. A) foncer.

26. Trouvez le temps employé : Je voudrais un ticket.
A) Le présent de l'indicatif. B) L'imparfait de I'indicatif. B) L'impératif présent.
) Le futur de I'indicatif. 4) Le conditionnel présent.

27. La famille de Nicolas aime beaucoup le poisson. Elle est venue au

restaurant et elle a choisi un plat dans le menu. Lequel ? @
A) Potage aux pommes de terre. () . Potage aux pommes de terve
B) Bouillabaisse. * Bouillabaisse
B) Couscous. * Couscous
r) Sorbet du citron. ’ ?’/’éj’f j" CZL’””“ e
. . N * dalaae ae champlgnon.
A) Millefeuille a la mousse au « Millefeuille a /afniassg au chocolat

J

chocolat.
\ _/

28. Le fermier Antoine éléve les animaux différents: des vaches, des
moutons, des chevaux et des poules. Tous les animaux réunis ont 78 pattes.
Les vaches et les moutons ont ensemble 60 pattes. Les chevaux, les vaches et
les moutons ont 68 pattes au total. Les poules et les vaches possedent
38 pattes. Combien de moutons y a-t-il dans la ferme ?

A)2. B) 5. B)7. r)s. A) 12.

29. Le Benelux, acronyme du nom des trois pays dans leur langue originale.
Lesquels ?
A) La France, la Suisse et le Luxembourg. b) La France, |'Espagne et les Pays-
Bas. B) La Belgique, la Pologne et I’Allemagne. I) La Belgique, les Pays-Bas et
le Luxembourg. ) U'ltalie, I'Espagne et le Luxembourg.

30. Inscrivez les chiffres manquants: la somme des | 13

nombres de haut en bas est la méme que la somme de 12
gauche a droite ou en diagonale. Cette somme indique 9 7
I’dge de mon frére. Donc, mon frére a ... ans.

A) 16. B) 19. B) 22. ) 25. A) 30.
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3apaHue No PPaHLy3CKOMYy A3bIKY

ANA ydawmxca 9 Knacca
1. Parfois, apres les cours, nous restons au stade pour jouer ... foot-ball.
A) de. B) de la. B) du. ) au. A)-.

2. Mettez le contraire d’une locution adverbiale de lieu.
La scéne est en haut, la salle de spectacle est ... .
A) prés de. B) devant. B) en bas. F) derriere.  A4) dans.

3. Un écrivain est un p...tre de la vie sociale.
A) -in-. B) -im-. B) -an-. T) -ain-. A) -ein-.

4. Complétéz la famille des animaux :
le bélier / la brebis/...?.
A) le veau. b) le sanglier. B) le lievre. ) I'agneau. J) le porc.

5. Cessez de vous ... a ce sujet .
A) disputez.  B) dispute. B) disputent. ) disputer.  4) disputes.

6. D’habitude mes parents se couchent ... minuit.
A)-. B) au. B) ala. r)a. A) dans.



7. C'est difficile de couper le pain avec un ... en plastique !
A) verre. B) couteau.  B) fourchette. ) cuillére. A) assiette.

8. Complétez : Tu t’es trompé de ..., fais demi-tour.
A) sent. B) sans. B) cent. ) sang. A) sens.

9. Il trempe un pied dans la Mer Méditerranée et I'autre dans I'Océan
Atlantique. ll est ... .
A) Belge ou Norvégien.  B) Italien ou Frangais.  B) Américain ou Espagnol.
) Belge ou Italien. A) Espagnol ou Frangais.

10. Ce pays d’Europe n’est pas francophone.
A) Belgique. bB)Suisse. B) Liechtenstein. [F)Luxembourg. 4) Monaco.

11. Retrouvez la profession de cette personne :

La météo, c’est mon patron ou presque ! Chaque année, ce sont les mémes
tiches mais les conditions varient. Je suis instalée avec mon mari depuis
23 ans sur I'exploitation familiale de 70 hectares et notre emploi du temps
n’‘a pas changé. En semaine,on travaille de 7 heures a midi et de 14 heures a
18 heures : on s’occupe des poules, des vaches, du blé, du mais. Septembre-
octobre est la période la plus chargée a cause des récoltes. Pendant les trois
semaines de ramassages des pommes de terre, on est dehors de 7 heures a
21 heures 30 avec une pause d’une heure pour déjeuner.

A) professeur.  B) agriculteur. B) agricultrice. ) facteur. /[) factrice.

12. Tu es chez moi depuis une heure et tu n’as pas encore raconté ton
voyage a Paris. Raconte-... !
A) moi-la. B) moi-le. B) le-moi. ) la-moi. A) moi-en.

13.lly a ... de monde dans ce magasin !
A) tends. B) tend. B) t'en. ) tant. A) temps.

14. La ... est la femelle du cheval.
A) biche. b) hase. B) bouc. r) cerf. A) jument.

15. Quel nom remplace le pronom souligné ?

Ne vous adressez pas a lui.
B) a vos voisins.
A) a mes amis.

A) a votre copine. B) a ce vendeur.

) a cette femme.

16. Choisissez l'intrus dans la liste des termes qui désignent le courrier
électronique.
A) e-mail. B) mél. B) email. r) maille. A) courriel.

17. Trouvez un adverbe antonime du donné dans la phrase.
On emploie rarement ce proverbe.
b) sechement.
A) aimablement.

A) naturellement.
) fréqguemment.

B) bravement.

18. Cette information, je me souviens de ... sur Internet.
A) le lire. B) I'étre lu. B) I'avoir lue. ) 'avoir lu. A) a lirai.

19. Quel est le nombre manquant dans 24,54 + ... = 61,717
A) 36,24. b)37,17. B) 38,18. r)58,21. A) 86,25.

20. Ce sont les modeéles des voitures francgaises (produits en France)
A) Citroén, Saab, Renault. ﬁ‘

B) Peugeot, Saab, Renault. ' e
B) Peugeot, Renault, Citroén. :
—

) Seat, Saab, Renault.
A) Renault, Rover, Bugatti.

21. C'est le monument de Paris élevé a I'‘occasion de |’Exposition
Universelle, célébrant le centenaire de la Révolution francaise.
A) la pyramide en verre du Louvre. B) I'Opéra Garnier.
B) I'Arche de la Défense. ) la Tour Eiffel.
A) 'Arc de Triomphe.

22. Nos voisins sont inquiets : les enfants du quartier sont rentrés de I'école,
mais ... ne sont pas encore arrivés.

A) laleur. B) le leur. B) les leurs.  I)lessiens.  A)les siennes.

23. Quand on est plombier on s’occupe de ... .
A) I'extraction du plomb. B) I'obturation d’une dent. B)I'armature de plomb
d’un vitrail. F)I'installation des canalisations d’eau et de gaz. 4) la plongée.

24. Ce sont les signes du zodiaque européen d’hiver.
A) Bélier, Taureau, Gémeaux. B) Capricorne, Verseau, Poissons.
B) Cancer, Lion, Vierge. ) Balance, Scorpion, Sagittaire.
A) Bélier, Capricorne, Scorpion.



